

BELGISCHE KAMER VAN  
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

2 juli 2015

**WETSVOORSTEL**

**tot wijziging van de wet van  
8 december 1992 tot bescherming van de  
persoonlijke levenssfeer ten opzichte van de  
verwerking van persoonsgegevens,  
wat het Controleorgaan op  
de politionele informatie betreft**

(ingediend door de heren Brecht Vermeulen  
en Demon Franky en mevrouw Katja Gabriëls)

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS  
DE BELGIQUE

2 juillet 2015

**PROPOSITION DE LOI**

**visant à modifier la loi du  
8 décembre 1992 relative à  
la protection de la vie privée à l'égard du  
traitement des données à caractère personnel  
en ce qui concerne l'Organe de contrôle de  
l'information policière**

(déposée par MM. Brecht Vermeulen  
et Demon Franky et Mme Katja Gabriëls)

**SAMENVATTING**

*Toen de Kamer van volksvertegenwoordigers overging tot de benoeming van de leden van het bij de wet van 18 maart 2014 ingestelde Controleorgaan op de politionele informatie, is bij die procedure gebleken dat een aantal aspecten niet bij die wet waren geregeld.*

*Dit wetsvoorstel strekt ertoe die tekortkomingen weg te werken, opdat het Controleorgaan zo snel mogelijk zou kunnen functioneren*

**RÉSUMÉ**

*Au cours de la procédure de nomination par la Chambre des représentants des membres de l'Organe de contrôle de l'information policière, institué par la loi du 18 mars 2014, il est apparu qu'un certain nombre de questions n'étaient pas réglées par ladite loi.*

*La présente proposition de loi tend à combler ces lacunes et à permettre de la sorte à l'Organe de contrôle d'être opérationnel le plus rapidement possible.*

|             |   |                                                                         |
|-------------|---|-------------------------------------------------------------------------|
| N-VA        | : | Nieuw-Vlaamse Alliantie                                                 |
| PS          | : | Parti Socialiste                                                        |
| MR          | : | Mouvement Réformateur                                                   |
| CD&V        | : | Christen-Democratisch en Vlaams                                         |
| Open Vld    | : | Open Vlaamse liberalen en democraten                                    |
| sp.a        | : | socialistische partij anders                                            |
| Ecolo-Groen | : | Ecologistes Confédérés pour l'organisation de luttes originales – Groen |
| cdH         | : | centre démocrate Humaniste                                              |
| VB          | : | Vlaams Belang                                                           |
| PTB-GOI     | : | Parti du Travail de Belgique – Gauche d'Ouverture                       |
| FDF         | : | Fédéralistes Démocrates Francophones                                    |
| PP          | : | Parti Populaire                                                         |

*Afkortingen bij de nummering van de publicaties:*

|                  |                                                                                                                                           |
|------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| DOC 54 0000/000: | Parlementair document van de 54 <sup>e</sup> zittingsperiode + basisnummer en volgnummer                                                  |
| QRVA:            | Schriftelijke Vragen en Antwoorden                                                                                                        |
| CRIV:            | Voorlopige versie van het Integraal Verslag                                                                                               |
| CRABV:           | Beknopt Verslag                                                                                                                           |
| CRIV:            | Integraal Verslag, met links het definitieve integraal verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken (met de bijlagen) |
| PLEN:            | Plenum                                                                                                                                    |
| COM:             | Commissievergadering                                                                                                                      |
| MOT:             | Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier)                                                                               |

*Abréviations dans la numérotation des publications:*

|                  |                                                                                                                                                       |
|------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| DOC 54 0000/000: | Document parlementaire de la 54 <sup>e</sup> législature, suivi du n° de base et du n° consécutif                                                     |
| QRVA:            | Questions et Réponses écrites                                                                                                                         |
| CRIV:            | Version Provisoire du Compte Rendu intégral                                                                                                           |
| CRABV:           | Compte Rendu Analytique                                                                                                                               |
| CRIV:            | Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit des interventions (avec les annexes) |
| PLEN:            | Séance plénière                                                                                                                                       |
| COM:             | Réunion de commission                                                                                                                                 |
| MOT:             | Motions déposées en conclusion d'interpellations (papier beige)                                                                                       |

*Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers*

Bestellingen:  
Natieplein 2  
1008 Brussel  
Tel.: 02/ 549 81 60  
Fax: 02/549 82 74  
www.dekamer.be  
e-mail: publicaties@dekamer.be

De publicaties worden uitsluitend gedrukt op FSC gecertificeerd papier

*Publications officielles éditées par la Chambre des représentants*

Commandes:  
Place de la Nation 2  
1008 Bruxelles  
Tél.: 02/ 549 81 60  
Fax: 02/549 82 74  
www.lachambre.be  
courriel: publications@lachambre.be

Les publications sont imprimées exclusivement sur du papier certifié FSC

## TOELICHTING

DAMES EN HEREN,

Het Controleorgaan op de politionele informatie werd opgericht bij de wet van 5 augustus 1992 op het politieambt. Overeenkomstig artikel 44/7 van die wet werkte het Controleorgaan onder het gezag van de minister van Binnenlandse Zaken en de minister van Justitie.

Ingevolge de wet van 18 maart 2014 betreffende het politionele informatiebeheer en tot wijziging van de wet van 5 augustus 1992 op het politieambt, de wet van 8 december 1992 tot bescherming van de persoonlijke levenssfeer ten opzichte van de verwerking van persoonsgegevens en het Wetboek van strafvordering werd dat Controleorgaan ondergebracht bij de Commissie voor de bescherming van de persoonlijke levenssfeer, waarvan het in de uitvoering van zijn taken niettemin onafhankelijk is. Daartoe voegde voornoemde wet in de wet van 8 december 1992 tot bescherming van de persoonlijke levenssfeer ten opzichte van de verwerking van persoonsgegevens een nieuw hoofdstuk VIII<sup>ter</sup> in.

Overeenkomstig artikel 36<sup>ter</sup>/1, § 1, van de wet worden de leden van het Controleorgaan door de Kamer van volksvertegenwoordigers benoemd voor een termijn van zes jaar, die eenmaal kan worden hernieuwd.

Tijdens de procedure voor de benoeming van de leden van het aldus hervormde Controleorgaan zijn bepaalde manco's van de wet aan het licht gebracht.

Ten eerste, ingevolge artikel 36<sup>ter</sup>/1, § 2, van voornoemde wet van 8 december 1992 gaat de benoeming van de voorzitter van het Controleorgaan in nadat hij de eed voorgeschreven door artikel 2 van het decreet van 30 juli 1831 in de handen van de voorzitter van de Kamer van volksvertegenwoordigers heeft afgelegd. De benoeming van de andere leden van het Controleorgaan vindt plaats nadat ze dezelfde eed hebben afgelegd in de handen van de voorzitter van het Controleorgaan. Die bepaling, waarbij de benoeming van de leden van het Controleorgaan ondergeschikt wordt gemaakt aan die van de voorzitter ervan, kan in sommige gevallen problemen doen rijzen, meer bepaald bij de algehele vernieuwing van het Controleorgaan, wanneer geen enkele van de kandidaten voor het voorzittersmandaat voor die taak bekwaam wordt geacht en een nieuwe oproep tot kandidaatstelling moet worden gepubliceerd. Overigens voorziet de bestaande wet niet in een mechanisme waarmee de afwezigheid van de voorzitter kan worden opgevangen.

## DÉVELOPPEMENTS

MESDAMES, MESSIEURS,

L'Organe de contrôle de l'information policière a été créé par la loi du 5 août 1992 sur la fonction de police. Conformément à l'article 44/7 de cette loi, l'Organe de contrôle fonctionnait sous l'autorité du ministre de l'Intérieur et du ministre de la Justice.

La loi du 18 mars 2014 relative à la gestion de l'information policière et modifiant la loi du 5 août 1992 sur la fonction de police, la loi du 8 décembre 1992 relative à la protection de la vie privée à l'égard des traitements de données à caractère personnel et le Code d'instruction criminelle transfère cet Organe auprès de la Commission de la Protection de la vie privée, dont il est toutefois indépendant dans l'exercice de ses missions. La loi précitée insère à cet effet un nouveau chapitre VIII<sup>ter</sup> dans la loi du 8 décembre 1992 relative à la protection de la vie privée à l'égard des traitements de données à caractère personnel.

Conformément à l'article 36<sup>ter</sup>/1, § 1<sup>er</sup>, de la loi, les membres de l'Organe de contrôle sont nommés par la Chambre des représentants pour un terme de six ans, renouvelable une fois.

Au cours de la procédure de nomination des membres de l'Organe de contrôle, tel que réformé, certaines lacunes de la loi ont été mises au jour.

Tout d'abord, aux termes de l'article 36<sup>ter</sup>/1, § 2, de la loi du 8 décembre 1992 précitée, la nomination du président de l'Organe de contrôle prend cours après qu'il ait prêté le serment prescrit par l'article 2 du décret du 30 juillet 1831 entre les mains du président de la Chambre des représentants. La nomination des autres membres de l'Organe de contrôle prend cours après qu'ils aient prêté le même serment entre les mains du président de l'Organe de contrôle. Cette disposition qui subordonne la nomination des membres à celle du président de l'Organe peut poser problème dans certains cas notamment en cas de renouvellement intégral de l'Organe, lorsqu'aucun des candidats au mandat de président n'est jugé apte à assumer cette mission et qu'un nouvel appel à candidatures doit être publié. Par ailleurs, la loi actuelle ne prévoit pas de mécanisme permettant de suppléer l'absence du président.

Dit wetsvoorstel strekt er dan ook toe te bepalen dat alle leden van het Controleorgaan de eed afleggen in de handen van de voorzitter van de Kamer. Het wetsvoorstel voorziet er tevens in dat het huishoudelijk reglement van het Controleorgaan bepaalt welk lid de taken van de voorzitter overneemt wanneer hij afwezig of verhinderd is.

Voorts laat het nieuwe hoofdstuk VIIter van voornoemde wet van 8 december 1992 na de administratieve en geldelijke status van de als experts benoemde leden van het Controleorgaan te regelen.

De enige bepaling in verband met de experts staat in artikel 36ter/7, waarin wordt bepaald dat verlof voor een opdracht van algemeen belang kan worden verleend aan een ambtenaar van een federale overheidsdienst om de functie van expert binnen het Controleorgaan uit te oefenen, alsook dat het de Koning toekomt de nadere regels van dit verlof vast te leggen.

Pro memorie: onder de oude wet werd de status van de leden van het Controleorgaan geregeld bij het koninklijk besluit van 3 juni 2002, waarin afzonderlijke statutaire regels waren vastgesteld naargelang de expert afkomstig was van de openbare diensten of de privésector. In dat laatste geval werden de experts bij de artikelen 40 en 41 van voornoemde koninklijk besluit onderworpen aan de administratieve regeling van het contractueel personeel van niveau 1 van de federale overheidsdiensten, en ontvingen zij een wedde van schaal 15A, verbonden aan de graad van adviseur-generaal (rang 15) van het administratief personeel dat onder het statuut van het Rijkspersoneel ressorteert.

Om de status van de experts vast te leggen, stellen de indieners van dit wetsvoorstel daarom voor om voort te bouwen op dit koninklijk besluit, rekening houdend met het feit dat de wetgever ervoor heeft geopteerd het Controleorgaan aan de Commissie voor de bescherming van de persoonlijke levenssfeer te verbinden. Daarom wordt voorgesteld te verwijzen naar het statuut van de personeelsleden van de Commissie, en inzonderheid naar barema A3 (adviseur).

Met betrekking tot de status van de leden van het Controleorgaan die afkomstig zijn van de politiediensten, verwijst het bij de wet van 18 maart 2014 ingevoegde artikel 36ter/4 van voornoemde wet van 8 december 1992 naar de artikelen 20 en 21, § 1, van het koninklijk besluit van 26 maart 2005 tot regeling van de structurele detacheringen van personeelsleden van de politiediensten en van soortgelijke toestanden en tot invoering van verschillende maatregelen. De indieners

La présente proposition tend dès lors à prévoir que l'ensemble des membres de l'Organe de contrôle prêtent serment entre les mains du président de la Chambre. Le texte prévoit en outre que le règlement d'ordre intérieur de l'Organe de contrôle détermine quel membre assume les tâches du président en cas d'absence ou d'empêchement de ce dernier.

Par ailleurs, le nouveau chapitre VIIter de la loi du 8 décembre 1992 relative à la protection de la vie privée à l'égard des traitements de données à caractère personnel omet de régler le statut administratif et pécuniaire des membres de l'Organe de contrôle nommés en tant qu'experts.

La seule disposition relative aux experts est l'article 36ter/7 qui dispose qu'un congé de mission d'intérêt général peut être octroyé à un agent d'un service public fédéral pour exercer la fonction d'expert au sein de l'Organe de contrôle et qu'il appartient au Roi de fixer les modalités de ce congé.

Pour rappel, sous l'empire de l'ancienne loi, le statut des membres de l'Organe de contrôle était régi par un arrêté royal du 3 juin 2002 qui fixait des règles statutaires distinctes selon que l'expert était issu des services publics ou du secteur privé. Dans ce dernier cas, les articles 40 et 41 de l'arrêté royal précité soumettaient les experts au régime administratif du personnel contractuel de niveau 1 des services publics fédéraux ainsi qu'au traitement inscrit dans une échelle 15A liée au grade de conseiller général (rang 15) du personnel administratif soumis au statut des agents de l'État.

Les auteurs de la proposition de loi proposent par conséquent de s'inspirer de cet arrêté royal pour fixer le statut des experts, tout en tenant compte de la volonté du législateur de rattacher l'Organe de contrôle à la Commission de la protection de la vie privée. Il est dès lors proposé de renvoyer au statut du personnel de la Commission et plus précisément au barème A3 (conseiller).

Quant au statut des membres de l'Organe de contrôle issus des services de police, l'article 36ter/4 de la loi du 8 décembre 1992 relative à la protection de la vie privée à l'égard des traitements de données à caractère personnel, tel qu'inséré par la loi du 18 mars 2014, renvoie aux articles 20 et 21, § 1<sup>er</sup>, de l'arrêté royal du 26 mars 2005 portant réglementation des détachements structurels de membres du personnel des services de police et de situations similaires et introduisant des mesures

van dit wetsvoorstel nodigen dan ook de Koning uit de opsomming in artikel 21, §1, van dat koninklijk besluit aan te vullen met een verwijzing naar de leden van het personeel van de federale of de lokale politie die bij het in artikel 36ter van voornoemde wet van 8 december 1992 bedoelde Controleorgaan zijn benoemd.

Tot slot strekt dit wetsvoorstel er eveneens toe te herinneren aan de geheimhoudingsplicht die rust op de leden van het Controleorgaan op de politieke informatie.

## ARTIKELSGEWIJZE TOELICHTING

### Art. 2

Artikel 2 legt de juridische basis voor de inschrijving van de aan het Controleorgaan op de politieke informatie toe te kennen dotatie in de afdeling van de algemene uitgavenbegroting die betrekking heeft op de dotatie aan het Grondwettelijk Hof, het Rekenhof en de instellingen die uit de federale wetgevende vergaderingen voortkomen. Daartoe wordt voorgesteld in hoofdstuk VIIter van de wet van 8 december 1992 tot bescherming van de persoonlijke levenssfeer ten opzichte van de verwerking van persoonsgegevens, een soortgelijke bepaling op te nemen als die welke nu al geldt voor de Commissie voor de bescherming van de persoonlijke levenssfeer (cf. artikel 34 van de wet van 8 december 1992).

### Art. 3

Artikel 3 behelst de wijze waarop de leden van het Controleorgaan de eed afleggen.

### Art. 4

Artikel 4 bepaalt de taken van de voorzitter van het Controleorgaan en bepaalt dat de nadere regels inzake zijn vervanging wanneer hij afwezig of verhinderd is, zullen worden bepaald bij het huishoudelijk reglement.

diverses. Les auteurs de la proposition de loi invitent dès lors le Roi à compléter l'énumération contenue dans l'article 21, §1<sup>er</sup>, de cet arrêté royal par un renvoi aux membres du personnel de la police fédérale ou de la police locale nommés membres de l'Organe de contrôle de l'information policière visé à l'article 36ter de la loi du 8 décembre 1992 relative à la protection de la vie privée à l'égard des traitements de données à caractère personnel.

Enfin, la présente proposition de loi tend également à rappeler l'obligation de respect du secret professionnel qui pèse sur les membres de l'Organe de contrôle de l'information policière.

## COMMENTAIRES DES ARTICLES

### Art. 2

L'article 2 contient une base légale à l'inscription dans la section du Budget général des dépenses relative aux dotations à la Cour constitutionnelle, à la Cour des comptes et aux institutions émanant des assemblées législatives fédérales, de la dotation attribuée à l'Organe de contrôle de l'information policière. Il est proposé, pour ce faire, d'inscrire dans le chapitre VII ter de la loi du 8 décembre 1992 relative à la protection de la vie privée à l'égard des traitements de données à caractère personnel, une disposition similaire à celle prévue pour la Commission de la Protection de la vie privée (cf. article 34 de la loi du 8 décembre 1992).

### Art. 3

L'article 3 concerne les modalités selon lesquelles les membres de l'Organe de contrôle prêtent serment.

### Art. 4

L'article 4 définit les missions du président de l'Organe de contrôle et dispose que les modalités de son remplacement en cas d'absence ou d'empêchement seront réglées par le règlement d'ordre intérieur.

## Art. 5

Artikel 5 bepaalt het administratief en geldelijk statuut van de leden van het Controleorgaan die zitting hebben als expert.

## Art. 6

Artikel 6 bevat het beginsel dat de leden van het Controleorgaan de informatie die ze in het kader van hun taken krijgen, geheim moeten houden.

## Art. 7

Artikel 7 voorziet in de inwerkingtreding met terugwerkende kracht van artikel 2 betreffende de dotatie aan het Controleorgaan.

Brecht VERMEULEN (N-VA)  
Franky DEMON (CD&V)  
Katja GABRIËLS (Open Vld)

## Art. 5

L'article 5 définit le statut administratif et pécuniaire des membres de l'Organe de contrôle siégeant en tant qu'experts.

## Art. 6

L'article 6 énonce le principe selon lequel les membres de l'Organe de contrôle sont soumis à une obligation de secret en ce qui concerne les informations dont ils ont connaissance dans le cadre de leurs missions.

## Art. 7

L'article 7 prévoit une entrée en vigueur rétroactive de l'article 2 relatif à la dotation de l'Organe de contrôle.

**WETSVOORSTEL****HOOFDSTUK 1****Algemene bepaling****Art. 1**

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de Grondwet.

**HOOFDSTUK 2**

**Wijzigingen van de wet van 8 december 1992 tot bescherming van de persoonlijke levenssfeer ten opzichte van de verwerking van persoonsgegevens**

**Art. 2**

In artikel 36ter van de wet van 8 december 1992 tot bescherming van de persoonlijke levenssfeer ten opzichte van de verwerking van persoonsgegevens, ingevoegd bij de wet van 18 maart 2014, wordt een § 2/1 ingevoegd, luidende:

“§ 2/1. Onverminderd de bevoegdheid van de Kamer van volksvertegenwoordigers om de gedetailleerde begroting van het Controleorgaan op de politieke informatie te onderzoeken en goed te keuren, alsook de uitvoering ervan te controleren en de gedetailleerde rekeningen te verifiëren en goed te keuren, worden de kredieten voor deze begroting als dotatie opgenomen in de algemene uitgavenbegroting.

Het Controleorgaan voegt bij zijn begrotingsvoorstel een bondig bestuursplan waarvan het de inhoud en de vorm bepaalt, onverminderd de opmerkingen van de Kamer van volksvertegenwoordigers; het in artikel 36ter/13, 1°, bedoelde jaarlijks activiteitenverslag bevat een onderdeel waarin de opvolging van dat plan wordt toegelicht.”

**Art. 3**

In artikel 36ter/1 van dezelfde wet, ingevoegd bij de wet van 18 maart 2014, wordt § 2 vervangen door wat volgt:

“§ 2. Alvorens hun functie op te nemen, leggen de leden van het Controleorgaan de bij artikel 2 van

**PROPOSITION DE LOI****CHAPITRE PREMIER****Disposition générale****Art. 1<sup>er</sup>**

La présente loi règle une matière visée à l'article 74 de la Constitution.

**CHAPITRE 2**

**Modifications de la loi du 8 décembre 1992 relative à la protection de la vie privée à l'égard du traitement des données à caractère personnel**

**Art. 2**

Dans l'article 36ter de la loi du 8 décembre 1992 relative à la protection de la vie privée à l'égard du traitement des données à caractère personnel, inséré par la loi du 18 mars 2014, il est inséré un paragraphe 2/1 rédigé comme suit:

“§ 2/1. Sans préjudice du pouvoir dont dispose la Chambre des représentants d'examiner le budget détaillé de l'Organe de contrôle de l'information policière, de l'approuver et d'en contrôler l'exécution ainsi que de vérifier et d'approuver les comptes détaillés, les crédits prévus à ce budget sont inscrits à titre de dotation au budget général des dépenses de l'État.

L'Organe de contrôle joint à sa proposition de budget un plan d'administration succinct, dont elle détermine, sans préjudice des observations de la Chambre des représentants, l'objet et la forme; le rapport d'activité annuel visé à l'article 36ter/13, 1°, comprend un volet décrivant le suivi réservé à ce plan.”

**Art. 3**

Dans l'article 36ter/1, de la même loi, inséré par la loi du 18 mars 2014, le paragraphe 2 est remplacé par ce qui suit:

“§ 2. Avant d'entrer en fonction, les membres de l'Organe de contrôle prêtent, entre les mains du président



het decreet van 30 juli 1831 voorgeschreven eed af in de handen van de voorzitter van de Kamer van volksvertegenwoordigers.”.

#### Art. 4

In dezelfde wet wordt een artikel 36ter/1/1 ingevoegd, luidende:

“Art. 36ter/1/1. De voorzitter van het Controleorgaan leidt, met inachtneming van de collegialiteit, de vergaderingen van het Controleorgaan en zorgt voor het dagelijks beheer van de werkzaamheden. Hij ziet toe op de goede werking van het Controleorgaan, op de goede uitvoering van de taken ervan, alsook op de toepassing van het in artikel 36ter, § 3, bedoelde huishoudelijk reglement. Het voormelde huishoudelijk reglement bepaalt welk lid de taken van de voorzitter overneemt, wanneer hij afwezig of verhinderd is.”.

#### Art. 5

In dezelfde wet wordt artikel 36ter/7, ingevoegd bij de wet van 18 maart 2014, waarvan de huidige tekst § 1 zal worden, aangevuld met een § 2, luidende:

“§ 2. De experts ontvangen een wedde die overeenkomt met barema A3 van het statuut van de ambtenaren van de Commissie voor de bescherming van de persoonlijke levenssfeer.

Er wordt rekening gehouden met hun reeds verworven geldelijke anciënniteit; daarenboven kunnen zij aanspraak maken op de tussentijdse verhogingen in het kader van dat barema.”.

#### Art. 6

In dezelfde wet wordt artikel 36ter/11, ingevoegd bij de wet van 18 maart 2014, aangevuld met een lid, luidende:

“De leden van het Controleorgaan zijn gebonden door het in artikel 458 van het Strafwetboek bedoelde beroepsgeheim met betrekking tot feiten, daden en inlichtingen waarvan ze uit hoofde van hun functie kennis nemen. Het beroepsgeheim blijft bestaan, ook nadat zij hun ambt hebben neergelegd.”.

de la Chambre des représentants, le serment prescrit par l'article 2 du décret du 30 juillet 1831.”.

#### Art. 4

Dans la même loi, il est inséré un article 36ter/1/1 rédigé comme suit:

“Art. 36ter/1/1. Le président de l'Organe de contrôle assure, dans le respect de la collégialité, la direction des réunions de l'Organe et la gestion journalière de ses activités. Il veille au bon fonctionnement de l'Organe, à la bonne exécution de ses missions ainsi qu'à l'application du règlement d'ordre intérieur visé à l'article 36ter, § 3. Le règlement d'ordre intérieur précité détermine quel membre assume les tâches du président en cas d'absence ou d'empêchement de ce dernier.”.

#### Art. 5

Dans la même loi, l'article 36ter/7, inséré par la loi du 18 mars 2014, dont le texte actuel formera le § 1<sup>er</sup>, est complété par un paragraphe 2 rédigé comme suit:

“§ 2. Les experts bénéficient d'un traitement tel que défini dans le barème A3 du statut des agents de la Commission de la protection de la vie privée.

Leur ancienneté pécuniaire déjà acquise est prise en considération et ils ont également droit aux augmentations intercalaires dans ce barème.”.

#### Art. 6

Dans la même loi, l'article 36ter/11, inséré par la loi du 18 mars 2014, est complété par un alinéa rédigé comme suit:

“Les membres de l'Organe de contrôle, sont soumis au secret professionnel visé à l'article 458 du Code pénal à l'égard des faits, actes et renseignements dont ils prennent connaissance en raison de leurs fonctions. Le secret subsiste même lorsqu'ils ont cessé leurs fonctions.”.



**HOOFDSTUK 4****Inwerkingtreding****Art. 7**

Artikel 2 treedt in werking op 1 januari 2015.

2 juli 2015

Brecht VERMEULEN (N-VA)  
Franky DEMON (CD&V)  
Katja GABRIËLS (Open Vld)

**CHAPITRE 4****Entrée en vigueur****Art. 7**

L'article 2 produit ses effets le 1<sup>er</sup> janvier 2015.

2 juillet 2015